

PROTOKÓŁ NR VIII/2019
sesji Rady Miejskiej Nieszawa
z dnia 29 marca 2019 roku

W posiedzeniu wzięło udział 13 radnych, lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Nieobecni: Karolina Kopaczyk, Leon Szynkowski

Miejsce: Sala posiedzeń Urzędu Miasta Nieszawa, godz. 15:30

Imienna lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jedn.: Dz. U. z 2019 r. poz. 506) oraz § 11 ust. 1 Statutu Gminy Miejskiej Nieszawa, VIII Sesję Rady Miejskiej Nieszawa kadencji 2018 - 2023 otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej Nieszawa p. Paweł Zaręba, następnie powitał wszystkich radnych, burmistrza Miasta Nieszawa Przemysława Jankowskiego oraz mieszkańców miasta Nieszawy.

Na podstawie listy obecności stwierdził, iż na sali jest 13 radnych co oznacza wymagane kworum, wobec czego można prowadzić obrady i podejmować prawomocne decyzje.

Proponowany porządek obrad:

- 1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie kworum.**
- 2. Przyjęcie porządku obrad.**
- 3. Powołanie protokolanta.**
- 4. Przyjęcie protokołów z V, VI i VII sesji.**
- 5. Informacja Burmistrza Miasta z działalności międzysesyjnej.**
- 6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w następujących sprawach:**

1) Podjęcie uchwały w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół w Nieszawie z siedzibą ul. zjazd 5, 87-730 Nieszawa

- dyskusja,
- podjęcie uchwały.

2) Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Miejskiej Nieszawa,

- dyskusja,
- podjęcie uchwały.

3) Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miejskiej Nieszawa - dyskusja,

- dyskusja,
- podjęcie uchwały.

4) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Nieszawa na 2019 rok”.

- dyskusja,
- podjęcie uchwały.

- 5) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez gminę Miejską Nieszawa zadania powiatu z zakresu utrzymania przeprawy promowej przez rzekę Wisłę
- dyskusja,
 - podjęcie uchwały.

7. **Przyjęcie sprawozdania z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nieszawie za 2018 r. oraz potrzeby w zakresie pomocy społecznej na 2019 r.**
8. **Przyjęcie sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej za 2018 r. oraz potrzeby związane z realizacją zadań .**
9. **Przyjęcie sprawozdania z realizacji Miejskiego Programu Profilaktyki, Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Nieszawa.**
10. **Przyjęcie sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2016-202 — za rok 2018**
11. **Wolne wnioski.**
12. **Zamknięcie VIII sesji Rady Miejskiej Nieszawa.**

Ad.2. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej p. Paweł Zaręba przedstawił proponowany porządek obrad VIII sesji Rady Miejskiej a następnie zwrócił się do radnych z pytaniem, czy radni zgłaszają zmiany do przedstawionego porządku obrad.

Burmistrz Miasta Nieszawa Przemysław Jankowski zaproponował rozszerzenie porządku obrad o dodanie punktu 6 uchwałę w sprawie wydzierżawienia działki 2/4 i 2/9 na kolejne 10 lat. Propozycję tę uzasadnił przepisaniem przez dzierżawcę gospodarstwa rolnego na syna, co wymaga zawarcia nowej umowy na dzierżawę.

Proponowany porządek obrad:

1. **Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie kworum.**
2. **Przyjęcie porządku obrad.**
3. **Powołanie protokolanta.**
4. **Przyjęcie protokołów z V, VI i VII sesji.**
5. **Informacja Burmistrza Miasta z działalności międzysesyjnej.**
6. **Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w następujących sprawach:**

- 1) Podjęcie uchwały w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół w Nieszawie z siedzibą ul. zjazd 5, 87-730 Nieszawa
 - dyskusja,
 - podjęcie uchwały.
- 2) Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Miejskiej Nieszawa - dyskusja,
 - dyskusja,
 - podjęcie uchwały.
- 3) Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miejskiej Nieszawa - dyskusja,

- dyskusja,
- podjęcie uchwały.

4) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Nieszawa na 2019 rok”.

- dyskusja,
- podjęcie uchwały.

5) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez gminę Miejską Nieszawa zadania powiatu z zakresu utrzymania przeprawy promowej przez rzekę Wisłę

- dyskusja,
- podjęcie uchwały.

6) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres 10 lat w trybie bezprzetargowym nieruchomości oznaczonej jako działki nr 2/4 i 2/9 położonych w obrębie geodezyjnym: Miasto Nieszawa.

- dyskusja,
- podjęcie uchwały.

- 7. Przyjęcie sprawozdania z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nieszawie za 2018 r. oraz potrzeby w zakresie pomocy społecznej na 2019 r.**
- 8. Przyjęcie sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej za 2018 r. oraz potrzeby związane z realizacją zadań .**
- 9. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Miejskiego Programu Profilaktyki, Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Nieszawa.**
- 10. Przyjęcia sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2016-202 — za rok 2018**
- 11. Wolne wnioski.**
- 12. Zamknięcie VIII sesji Rady Miejskiej Nieszawa.**

Głosowanie imienne: Rada Miejska w obecności 13 radnych – jednogłośnie (13 głosów „za” - głosów „przeciw” i „wstrzymujących” nie było) przyjęła zmieniony porządek obrad.

Ad. 3. Powołanie protokolanta.

Przewodniczący zaproponował kandydaturę p. Agaty Smykowskiej na protokolanta.

Głosowanie. Rada Miejska w obecności 13 radnych — jednogłośnie (13 głosów „za” - głosów „przeciw” i „wstrzymujących” nie było) przyjęła powołała p. Agatę Smykowską na protokolanta.

Ad.4. Przyjęcie protokołów z V, VI i VII sesji.

Głosowanie imienne: Rada Miejska w obecności 13 radnych – jednogłośnie (13 głosów „za” - głosów „przeciw” i „wstrzymujących” nie było) przyjęła protokoły z V, VI, VII sesji.

Ad. 5. Informacja Burmistrza Miasta z działalności międzysesyjnej.

1. Uzyskano decyzję Dyrektora Zarządu Zlewni w Toruniu Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie udzielającą Gminie Miejskiej Nieszawa pozwolenia wodnoprawnego na wykonanie studni głębinowej nr 4 oraz pobór wód podziemnych z komunalnego ujęcia wody podziemnej w Nieszawie w ramach studni nr 4 i 3b.
2. Uzyskano decyzję Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska umarzającą dwie kary pieniężne nałożone na gminę za przekroczenia wartości zanieczyszczeń w ściekach oczyszczonych z miejskiej oczyszczalni ścieków w Nieszawie za lata 2014-2015 na kwotę łączną 345 712,00 zł.
3. Sporządzono kwestionariusz dotyczący badania rynku usług związanych z gospodarowaniem odpadami komunalnymi na wezwanie Prezesa Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów badającego czynniki mające wpływ na kształtowanie się wysokości opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
4. Wzięto udział w szkoleniu organizowanym przez Urząd Marszałkowski w Toruniu dot. sposobu wypełniania rocznego sprawozdania Burmistrza z realizacji zadań z zakresu gospodarowania odpadami komunalnymi za rok 2018.
5. Przygotowano sprawozdania zestawiające nieruchomości wyposażone w przyłącza wodociągowe, kanalizacyjne oraz korzystające ze zbiorników bezodpływowych w ramach realizacji badania „Narodowy spis powszechny ludności i mieszkań 2021 r.” przez Urząd Statystyczny w Łodzi.
6. Uzyskano kwotę 13 475,00 zł dofinansowania w ramach złożonego wniosku o płatność końcową II etapu zadania pn.: „Unormowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie Gminy Miejskiej Nieszawa”: Budowa odcinka sieci kanalizacji sanitarnej w ulicach Browarnej i Św. Maksymiliana Kolbego wraz z przyłączami, Budowa odcinka sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Rybaki i pl. Piłsudskiego wraz z przepompownią ścieków i przyłączami, Budowa odcinka sieci wodociągowej rozdzielczej wraz z przyłączami w ul. Droga Gdańska”, dofinansowanego w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020.
7. Zlecono firmie Orlen Eko Sp. z o.o. badanie ścieków komunalnych surowych oraz oczyszczonych z miejskiej oczyszczalni ścieków zlokalizowanej przy ul. Dymiec 4 w Nieszawie.
8. Usunięto awarię sieci kanalizacyjnej w ul. Browarnej.
9. Przeprowadzono naprawy dróg gruntowych na terenie całego miasta.
10. Dokonano ponownej wymiany wodomierzy w studniach odbiorczych dla gminy Waganiec.
11. Wyremontowano WC w lokalu przy ul. 3 maja 23.
12. Przekazano najemcy lokal socjalny nr 2 w budynku przy ul. 3 Maja 23.
13. Wystąpiono do Energi Oświetlenie o montaż czterech dodatkowych punktów oświetlenia ulicznego (ul. Ciechocińska x 2, ul. Gęsiniec, ul. Żabieniec).
14. Zakończono remont lokalu mieszkalnego w budynku przy ul. Narutowicza 6 oraz przeniesiono jego lokatora z lokalu tymczasowego.
15. Wydano lokal tymczasowy przy ul. 3 Maja 4
16. Rozpoczęto naprawy oraz przygotowania jednostki promowej „Nieszawa” do sezonu żeglugowego 2019.

17. Wykonano drobne naprawy w lokalu przy pl. K Jagiellończyka 3: wzmocnienie podłogi, naprawy hydrauliczne.
18. Odebrano przyłącze wodociągowe przy ul. Kujawskiej.
19. Przekazano do GUS następujące sprawozdania: Sprawozdanie bilansowe nośników energii i infrastruktury ciepłowniczej, Sprawozdanie o gminnych obiektach sportowych, Statystyka gminy: samorząd i transport, Statystyka gminy: gospodarka mieszkaniowa i komunalna, Statystyka gminy: środki trwałe, Załącznik do sprawozdań: F-03, SP i SG-01 – środki trwałe, dotyczący nakładów na środki trwałe służące ochronie środowiska i gospodarce wodnej oraz uzyskanych efektów rzeczowych.
20. Trwają prace archiwizacyjne materiałów z wyborów samorządowych 2018 r. Kat. A oraz materiałów Kat. B. (zakończenie prac -termin do dnia 31.03.br.).
21. Udzielono odpowiedzi na 8 wniosków o dostęp do informacji publicznej.
22. Zgodnie z kalendarzem wyborczym dla wyborów do Parlamentu Europejskiego w dniu 26 maja 2019 r. prowadzone są prace przygotowawcze. I tak w utworzonej zakładce dot. wyborów w BIP Nieszawa umieszczane są na bieżąco wszystkie informacje wyborcze.
23. Przygotowano dokumenty do eksmisji z opuszczonych lokali komunalnych i socjalnych (ul. Narutowicza 1 - dwa lokale, 3 Maja 23)
24. Trwa procedura ustanowienia służebności oraz odszkodowania za bezumowne korzystanie przez Gminę z działki prywatnej przy ulicy Ciechocińskiej pod sieć kanalizacyjną.
25. Uzgodniono salda z kontrahentami stan na 31.12.2018r.
26. Przygotowanie do rozesłania decyzji podatkowych na 2019 rok.
27. Sporządzenie kwartalnego sprawozdania do GUS o finansach instytucji kultury F-01/dk dla MBP w Nieszawie.
28. Wydanie decyzji w sprawie zwrotu podatku akcyzowego za I półrocze 2019 r.
29. Wniosek o przekazanie gminie dotacji celowej na postępowanie w sprawie zwrotu producentom rolnym podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego.
30. Wykorzystywanego do produkcji rolnej i jego wypłatę za I półrocze 2019 r.
31. Uzgadnianie oraz sporządzenie sprawozdań RB-27S, RB-28S, RB-N, RB-50 D, RB-50 W, RB-Pdp, RB-ST, Rb-ZN, RB-27ZZ, RB-Z, RB-UZ, za IV kwartał 2018 r.
32. Wydanie 11 decyzji przyznających dodatki mieszkaniowe.
33. Wydanie 5 decyzji przyznających dodatki energetyczne.
34. Zarządzenie Nr 1/2019 Burmistrza Miasta Nieszawa z dnia 2 stycznia 2019 r. w sprawie prowadzenia Centralnego Rejestru Umów Gminy Miejskiej Nieszawa.
35. Zarządzenie Nr 2/2019 Burmistrza Miasta Nieszawa z dnia 10 stycznia 2019 r. w sprawie zmiany Zarządzenia Nr 52/2017 Burmistrza Miasta Nieszawa z dnia 132 grudnia 2017 r. w sprawie wprowadzenia zmian w zasadach prowadzenia polityki rachunkowości oraz planu kont dla budżetu Gminy Miejskiej Nieszawa i Urzędu Miasta w Nieszawie.
36. Zarządzenie Nr 3/2019 Burmistrza Miasta Nieszawa z dnia 21 stycznia 2019 r. w sprawie powołania Komisji ds. przydziału pomocy materialnej dla uczniów.
37. Zarządzenie Nr 4/2019 Burmistrza Miasta Nieszawa z dnia 31 stycznia 2019 r. w sprawie organizacji ochrony informacji niejawnych w Urzędzie Miasta Nieszawa.
38. Zarządzenie Nr 5/2019 Burmistrza Miasta Nieszawa z dnia 1 marca 2019 r. w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko Referent ds. ochrony środowiska, rolnictwa i gospodarki odpadami.

39. Podpisano Umowę o skierowanie do obycia stażu bezrobotnych z Powiatowym Urzędem Pracy w Aleksandrowie Kujawskim (2 osoby).
40. Został ogłoszony konkurs na wolne stanowisko ds. ochrony środowiska, rolnictwa i gospodarki odpadami. Konkurs unieważniono. Żaden z kandydatów nie spełnił wymogów.
41. Przygotowanie do kwalifikacji wojskowej na rok 2019;
 - rozesłanie zawiadomień o kwalifikacji wojskowej do osób jej podlegających;
 - przygotowanie informacji o osobach przebywających za granicą;
 - przygotowanie informacji o osobach, które wymeldowały się z M. Nieszawa
42. Wzięto udział w naradzie w WКУ Toruń dotyczącej świadczeń rzeczowych.
43. Przygotowano materiały do rozliczenia dotacji celowej projektu Infostrada 2.0
44. Opracowano rocznego sprawozdania z inwentaryzacji infrastruktury teleradiokomunikacyjnej dla Urzędu Komunikacji Elektronicznej.
45. Naprawa awarii po wichurach sieci projektu „Wykluczonych cyfrowo”:
 - przywrócenie serwera PROXY z kopii zapasowej;
 - wizyty domowe w celu przepięcia użytkowników znajdujących się w zasięgu nadajnika UM na inne nadajniki.
 - wznowienie działania nadajników „Copernicus”
46. Opracowanie i wysłanie do WZK w Aleksandrowie Kujawskim corocznego raportu o stanie obrony cywilnej dla M. Nieszawa w zakresie:
 - aktów prawa miejscowego;
 - ostrzegania i alarmowania;
 - ewakuacja ludności;
 - budowli ochronnych;
 - sprzętu i magazynu OC;
 - likwidacji skażeń;
 - ochrony płodów rolnych;
 - ochrony dóbr kultury i mienia;
 - dostaw wody;
 - formacji OC;
 - finansowań zadań OC;
 - szkoleń i ćwiczeń;
 - powszechnej samoobrony;
 - oraz innych.
47. Wykazanie potrzeb w zakresie przekazania przez Kujawsko-Pomorski Urząd Wojewódzki sprzętu obrony cywilnej – Brak potrzeb w tym zakresie. Sprzęt o wartości 45.658,83 zł został już przekazany przez UW w Bydgoszczy. Stan faktyczny zgodny z protokołami przekazania. Inwentaryzacja z natury dokonana w styczniu 2019 r.
48. Przystosowano Urząd do wydawania elektronicznych dowodów osobistych w zakresie przeszkolenia pracowników, zakupu i wdrożenia sprzętu oraz korzystania z aplikacji.

Przewodniczący Rady miejskiej zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś uwagi do sprawozdania z działalności międzysesyjnej.

Nie było uwag.

Ad. 6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w następujących sprawach:

1) Podjęcie uchwały w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół w Nieszawie z siedzibą ul. zjazd 5, 87-730 Nieszawa

Przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Zaręba zaproponował dyskusję

Brak dyskusji

Następnie **Przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Zaręba** poprosił p. Agatę Smykowską o odczytanie projektu uchwały.

O zabranie głosu poprosiła radna Sylwia Oramus.

Uchwała zapewni lepsze warunki do nauki. Zapytała, o to, jakie będą to warunki.

Przewodniczący o zabranie głosu w tej sprawie poprosił Burmistrza Miasta.

Burmistrz Miasta uzasadnił podjęcie uchwały rozdzieleniem placówek z Zespołu Szkół, wzmocnieniem potencjału i dozoru nad każdą z jednostek.

Radna Sylwia Oramus zapytała, czy miasto stać na to, żeby, jeżeli będziemy mieli liceum a nie będzie naboru musimy wyznaczyć dyrektora.

Burmistrz Miasta Przemysław Jankowski stwierdził, że ranga każdej z tych jednostek podupadła a oszczędności związane z łączeniem placówek nie pomogły a jedna osoba nie jest w stanie kierować wszystkimi jednostkami i w związku z tym trzeba wzmocnić ich potencjał.

Głosowanie imienne:

Paweł Zaręba	– ZA
Magdalena Kułakowska-Chlewicka	– ZA
Jolanta Piernikowska	– ZA
Marek Wiśniewski	– ZA
Jolanta Lipigórska	– ZA
Anna Wochna	– ZA
Hanna Kamińska-Pietrus	– ZA
Monika Ptaszyńska	– WSTRZYMAŁA SIĘ
Agnieszka Swędrak	– ZA
Sylwia Oramus	– PRZECIW
Karolina Kopaczyk	– NIEOBECNA
Jadwiga Szczepańska	– ZA
Marcin Szczepański	– ZA
Tadeusz Wiśniewki	– ZA
Leon Szykowski	– NIEOBECNY

Rada Miejska w obecności 13 radnych – (11 głosów „za”, 1 głos „przeciw” i 1 „wstrzymujący się”) przyjęła uchwałę.

2) Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków obowiązującego na terenie Gminy Miejskiej Nieszawa - dyskusja,

Następnie **Przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Zaręba** poprosił p. Agatę Smykowską o odczytanie projektu uchwały.

Brak dyskusji

Głosowanie imienne:

Paweł Zaręba	– ZA
Magdalena Kułakowska-Chlewicka	– ZA
Jolanta Piernikowska	– ZA
Marek Wiśniewski	– ZA
Jolanta Lipigórska	– ZA
Anna Wochna	– ZA
Hanna Kamińska-Pietrus	– ZA
Monika Ptaszyńska	– ZA
Agnieszka Swędrak	– ZA
Sylwia Oramus	– ZA
Karolina Kopaczyk	– NIEOBECNA
Jadwiga Szczepańska	– ZA
Marcin Szczepański	– ZA
Tadeusz Wiśniewski	– ZA
Leon Szykowski	– NIEOBECNY

Rada Miejska w obecności 13 radnych – (13 głosów „za”, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było) przyjęła uchwałę.

3) Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miejskiej Nieszawa.

Następnie **Przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Zaręba** poprosił p. Agatę Smykowską o odczytanie projektu uchwały.

Brak dyskusji.

Głosowanie imienne:

Paweł Zaręba	– ZA
Magdalena Kułakowska-Chlewicka	– ZA
Jolanta Piernikowska	– ZA
Marek Wiśniewski	– ZA
Jolanta Lipigórska	– ZA
Anna Wochna	– ZA
Hanna Kamińska-Pietrus	– ZA
Monika Ptaszyńska	– ZA
Agnieszka Swędrak	– ZA
Sylwia Oramus	– ZA
Karolina Kopaczyk	– NIEOBECNA
Jadwiga Szczepańska	– ZA
Marcin Szczepański	– ZA
Tadeusz Wiśniewski	– ZA
Leon Szykowski	– NIEOBECNY

Rada Miejska w obecności 13 radnych – (13 głosów „za”, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było) przyjęła uchwałę.

4) Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Nieszawa na 2019 rok”.

Następnie **Przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Zaręba** poprosił p. Agatę Smykowską o odczytanie projektu uchwały.

Brak dyskusji.

Głosowanie imienne:

Paweł Zaręba	– ZA
Magdalena Kułakowska-Chlewicka	– ZA
Jolanta Piernikowska	– ZA
Marek Wiśniewski	– ZA
Jolanta Lipigórska	– ZA
Anna Wochna	– ZA
Hanna Kamińska-Pietrus	– ZA
Monika Ptaszyńska	– ZA
Agnieszka Swędrak	– ZA
Sylwia Oramus	– ZA
Karolina Kopaczyk	– NIEOBECNA
Jadwiga Szczepańska	– ZA
Marcin Szczepański	– ZA
Tadeusz Wiśniewki	– ZA
Leon Szykowski	– NIEOBECNY

Rada Miejska w obecności 13 radnych – (13 głosów „za”, głosów „przeciw” i „wstrzymujących się” nie było) przyjęła uchwałę.

5) Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez gminę Miejską Nieszawa zadania powiatu z zakresu utrzymania przeprawy promowej przez rzekę Wisłę.

Następnie **Przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Zaręba** poprosił p. Agatę Smykowską o odczytanie projektu uchwały.

Brak dyskusji.

Głosowanie imienne:

Paweł Zaręba	– ZA
Magdalena Kułakowska-Chlewicka	– ZA
Jolanta Piernikowska	– ZA
Marek Wiśniewski	– ZA
Jolanta Lipigórska	– ZA
Anna Wochna	– ZA
Hanna Kamińska-Pietrus	– ZA
Monika Ptaszyńska	– ZA
Agnieszka Swędrak	– ZA
Sylwia Oramus	– ZA
Karolina Kopaczyk	– NIEOBECNA

Po zamknięciu dyskusji **Burmistrz Miasta** poinformował o odejściu z Urzędu Miasta Zastępcy Burmistrza Jakuba Chmielewskiego, podkreślił jego zasługi i dziękując za dotychczasową współpracę wręczył tabliczkę pamiątkową.

Głos zabrał ponownie **pan Władysław Noakowski** i przypomniał, że czeka na odpowiedź w sprawie zakrętu ulicy Laskowskiego na Żabieniec.

Burmistrz Miasta Przemysław Jankowski oznajmił, że projekt przebudowy drogi został zawieszony ze względu na zmiany zasad finansowania dróg samorządowych. Gmina nie będzie zajmowała się tym zadaniem i zaniechała go już na etapie projektowania.

Przewodniczący Rady Miejskiej Paweł Zaręba zwrócił uwagę, że Gmina poniosła na modernizację miasta ogromne wydatki ale w tej chwili brak jest środków na realizację projektów.

Ad. 12. Przewodniczący Rady zamknął obrady VIII sesji.

Protokolowała:
Aopła Smykowska

Przewodniczący Rady Miejskiej
NIESZAWA
Paweł Zaręba